

UPROSZCZONA OFERTA REALIZACJI ZADANIA PUBLICZNEGO

POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty:

Ofertę należy wypełnić wyłącznie w białych pustych polach, zgodnie z instrukcjami umieszczonymi przy poszczególnych polach oraz w przypisach.

Zaznaczenie gwiazdką, np.: „pobieranie*/niepobieranie*” oznacza, że należy skreślić niewłaściwą odpowiedź, pozostawiając prawidłową. Przykład: „pobieranie*/niepobieranie*”.

URZĄD MIASTA W PIŁAWIE GÓRNEJ
KONTAKTOWY PUNKT KLIENTA
Wpł. 2025 -09- 18
Nr. 3381/5/2025
Podpis

I. Podstawowe informacje o złożonej ofercie

1. Organ administracji publicznej, do którego jest adresowana oferta	Burmistrz Miasta Piława Górna
2. Rodzaj zadania publicznego ¹⁾	Współpraca z organizacjami pozarządowymi w ramach poprawy bezpieczeństwa Gminy.

II. Dane oferenta(-tów)

1. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numer w Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby, strona www, adres do korespondencji, adres e-mail, numer telefonu	Ochotnicza Straż Pożarna, stowarzyszenie nr KRS 0000245732, ul. Polna 5, 58-240 Piława Górna.
2. Dane osoby upoważnionej do składania wyjaśnień dotyczących oferty (np. imię i nazwisko, numer telefonu, adres poczty elektronicznej)	Agnieszka Jurcewicz, aga.jurcewicz@wp.pl , tel.: 667840818

III. Zakres rzeczowy zadania publicznego

1. Tytuł zadania publicznego	III POWIATOWE MANEWRY RATOWNICZE MŁODZIEŻOWYCH DRUŻYN POŻARNICZYCH.			
2. Termin realizacji zadania publicznego ²⁾	Data rozpoczęcia	24.09.2025	Data zakończenia	30.11.2025
3. Syntetyczny opis zadania (wraz ze wskazaniem miejsca jego realizacji)	Miejscem realizacji zadania jest Gmina Piława Górna, Powiat Dzierżoniowski. Działania odbędą się w świetlicy OSP w Piławie Górnej, na terenie miasta Piława Górna, w terminie od października do listopada 2025 roku. Odbiorcami działań będzie młodzież z powiatu dzierżoniowskiego należąca do Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych w Piławie Górnej, Ostroszowicach, Mościsku, Piskorzowie, Bielawie, Przyrzeczynie Zdroju, Sienicach i Ścinawce Średniej – 100 osób. W projekcie wezmą też udział wykwalifikowani strażacy ochotnicy, po ukończonym kursie kwalifikowanej pierwszej pomocy przedmedycznej. łączna liczba beneficjentów projektu to około 100 osób. W DALSZEJ CZĘŚCI WNIOSKU NAZYWANI			

1 ¹⁾ Rodzaj zadania zawiera się w zakresie zadań określonych w art. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2018 r. poz. 450, z późn. zm.).

2 ²⁾ Termin realizacji zadania nie może być dłuższy niż 90 dni.

BENEFICJENTAMI.

Dzielenie się wiedzą z ratownictwa i ochrony ludności będzie skierowane do wszystkich mieszkańców Powiatu poprzez relację z działań projektowych i promocję projektu – udostępnianie działań na portalu społecznościowym Facebook, stronie internetowej Doba.pl.

Nie od dziś wiadomo, że życie jest najcenniejszym darem. Umiejętność udzielania pierwszej pomocy jest więc niezwykle umiejętnością. Niestety nie zawsze umiejętności teoretyczne idą w parze z działaniem praktycznym, dlatego bardzo ważne jest regularne powtarzanie i ćwiczenie udzielania pierwszej pomocy. Poznanie zasad pierwszej pomocy to jednak nie wszystko – na podjęcie działań ratujących życie przez świadków zdarzenia ogromny wpływ ma również ich postawa, pewność co do swoich umiejętności, a także obawy, które często im towarzyszą. Przynależność do Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych pozwala na doskonalenie umiejętności dzieci i młodzieży w zakresie ratownictwa medycznego, ochrony przeciwpożarowej i innych zagadnień związanych z ochroną życia i zdrowia. Jednak, aby przyszli strażacy czuli się pewni swojej wiedzy i praktycznych umiejętności muszą na bieżąco szkolić się w różny sposób. Projekt III Powiatowe Manewry Młodzieżowych Drużyn jest odpowiedzią na te potrzeby, ale będzie też okazją do kształtowania umiejętności autoprezentacji, kreatywności i wspólnej integracji. Będzie on polegał na wprowadzeniu zajęć z podstawowych czynności ratujących życie, tematyki ochrony przeciwpożarowej, zorganizowanie szkolenia sytuacyjnego (określone zdarzenia upozorowane podczas manewrów), poprowadzonego przez strażaków-ochotników. Punktem kulminacyjnym i głównym zadaniem projektowym będą manewry MDP, zorganizowane w dwóch częściach – teoretycznej i praktycznej, dotyczących szeroko pojętej wiedzy z zakresu ratownictwa medycznego, ochrony przeciwpożarowej i zdarzeń zagrażających życiu lub zdrowiu. Zwycięzców manewrów wyłoni jury składające się z dwóch wykwalifikowanych ratowników medycznych i strażaków-ochotników.

Beneficjenci projektu oswoją się z ważnymi zagadnieniami i ukształtują właściwe nawyki, a chęć niesienia pomocy stanie się dla nich czymś naturalnym, co będzie nieocenione w sytuacji, gdy ktoś będzie w potrzebie, lub w wybraniu drogi strażaka – ochotnika. Dobrana forma, oryginalne zajęcia, integracja, wykorzystanie nowych technologii, wizualizacja problemu, działanie na wielu sferach życia i na poziomie wielozmysłowym pobudzą wyobraźnię dzieci i młodzieży co zachęci je do pełnego zaangażowania się w działania projektowe. Promocja działań projektowych: relacje na portalu społecznościowym facebook, w mediach lokalnych będzie podpowiedzią dla Wszystkich mieszkańców Powiatu jak należy zachować się, gdy ktoś potrzebuje pomocy oraz jak jej udzielić. Strażacy-Ochotnicy z Powiatu będą prowadzić zajęcia, opiekować się beneficjentami projektu nieodpłatnie. Czas pracy w/w osób będzie wliczony jako wkład własny niefinansowy projektu.

4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego

Nazwa rezultatu	Planowany poziom osiągnięcia rezultatów (wartość docelowa)	Sposób monitorowania rezultatów / źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika
LICZBA PROJEKTÓW III POWIATOWE MANEWRY RATOWNICZE MŁODZIEŻOWYCH DRUŻYN POŻARNICZYCH	1	Dokumentacja fotograficzna
LICZBA ARTYKUŁÓW NA STRONIE INTERNETOWEJ	2	Wydruk ze strony Doba.pl., Facebook MDP Piława Górna
LICZBA UCZESTNIKÓW PROJEKTU	OKOŁO 100 OSÓB	Lista obecności

5. Krótka charakterystyka Oferenta, jego doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie oraz zasobów, które będą wykorzystane w realizacji zadania

Historia OSP Piława Górna sięga wiosny roku 1946. Ponad 70 lat działalności ochotników zaowocowało wielopokoleniową tradycją i sprawiło, że nasze OSP jest nieodłączną częścią historii miasta Piława Górna. Strażacy ochotnicy dbają o bezpieczeństwo mieszkańców Powiatu i biorą aktywny udział w uroczystościach kościelnych i państwowych. Nasza jednostka stanowi ważny element krajowego systemu ratowniczo-gaśniczego KRSG. Oznacza to współdziałanie podczas akcji ratowniczych na terenie kraju z udziałem specjalistów, grup ratowniczych, przygotowanie wspólnych programów szkoleniowych dotyczących zasad udzielania pierwszej pomocy, stosowania podstawowych technik ratowniczych, tworzenie programów informujących o zagrożeniach katastrofami, klęskami żywiołowymi, pożarami i innymi zagrożeniami spowodowanymi siłami przyrody lub działalnością człowieka, a także udostępnianie pozostających w dyspozycji zasobów na potrzeby akcji ratunkowych i szkoleń.

Ochotnicza Straż Pożarna to wielka rodzina, która gromadzi przy sobie dzieci i młodzież, dlatego większość jednostek, również nasza, prowadzi Młodzieżową Drużynę Pożarniczą. Dzieci z ochotą biorą udział w strażackich wyzwaniach, podejmują się działań wolontariackich na rzecz innych osób oraz rozwijają swoje umiejętności. Młodzi adepci pożarnictwa uczą się od strażaków nie tylko zasad bezpieczeństwa, pierwszej pomocy czy radzenia sobie w sytuacji zagrożenia, ale przede wszystkim dostrzegania drugiego człowieka, problemów w otaczającym ich środowisku, jak postępowanie jednego człowieka może wpłynąć na problemy globalne i empatii. Każdy strażak musi być gotowy i chętny do niesienia pomocy w każdej sytuacji. Pewność siebie, umiejętność współpracy to tylko nieliczne umiejętności jakie musi on posiadać. Wiedzę z zakresu pożarnictwa i ratowania życia strażacy zdobywają i rozwijają niezależnie od swojego wieku urodzenia czy stażu bycia w straży. Projekt III POWIATOWE MANEWRY MŁODZIEŻOWYCH DRUŻYN POŻARNICZYCH idealnie wpisuje się w tradycję strażacką naszej i innych jednostek. Beneficjenci projektu oswoją się z ważnymi zagadnieniami i ukształtują właściwe nawyki, a chęć niesienia pomocy stanie się dla nich czymś naturalnym, co będzie nieocenione w sytuacji, gdy ktoś będzie w potrzebie, lub w wybraniu drogi strażaka – ochotnika.

Najważniejszym wymiarem projektu jest zapewnienie w przyszłości bezpieczeństwa na terenie Gminy poprzez kształtowanie nowych pokoleń służb ratowniczych.

IV. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego

Lp.	Rodzaj kosztu	Wartość PLN	Z dotacji	Z innych źródeł
1.	Usługa gastronomiczna – poczęstunek dla uczestników projektu	1500,00	1500,00	0,00
2.	Usługa transportowa - nagroda dla uczestników projektu wycieczka strażacka	1500,00	1300,00	200,00
3.	Narkoogole i alkoogole	1200,00	1200,00	0,00

Suma wszystkich kosztów realizacji zadania	4200,00	4000,00	0,00 250 zł
--	---------	---------	----------------

V. Oświadczenia

Oświadczam(-my), że:

- 1) proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego oferenta(-tów);
- 2) pobieranie świadczeń pieniężnych będzie się odbywać wyłącznie w ramach prowadzonej odpłatnej działalności pożytku publicznego;
- 3) oferent* / oferenci* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)* / zalega(-ją)* z opłacaniem należności z tytułu zobowiązań podatkowych;
- 4) oferent* / oferenci* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)* / zalega(-ją)* z opłacaniem należności z tytułu składek na ubezpieczenia społeczne;
- 5) dane zawarte w części II niniejszej oferty są zgodne z Krajowym Rejestrem Sądowym* / inną właściwą ewidencją*;
- 6) wszystkie informacje podane w ofercie oraz załącznikach są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym;
- 7) w zakresie związanym ze składaniem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i przekazywaniem danych osobowych, a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby, których dotyczą te dane, złożyły stosowne oświadczenia zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych.

PREZES
Ochotniczej Straży Pożarnej
w Pitawie Górnej
Piotr Szmidt
Piotr Szmidt

Data 18.08.2025

(podpis osoby upoważnionej lub podpisy osób upoważnionych do składania oświadczeń woli w imieniu oferentów)